Центр занятости населения приглашает молодежь в возрасте от 14 до 18 лет принять участие в программе временной занятости.
В течение трудового сезона ребята могут попробовать себя в качестве помощников менеджеров или делопроизводителей в библиотеках, школах, районных отделах судебных приставов, подростково-молодежных клубах, налоговых инспекциях, пенсионных фондах или военкоматах. Также подросткам доступны вакансии, связанные с благоустройством территорий: высадка и прополка цветов в городских парках, оформление клумб в Ботаническом саду Петра Великого, облагораживание выставочного патриотического комплекса «Сестрорецкий рубеж», Музея-заповедника «Царское село», Государственного музея-заповедника в Павловске и др.
Участие во временной занятости является хорошей возможностью для несовершеннолетних приобрести профессиональные навыки, расширить круг общения, адаптироваться к трудовой деятельности и заработать свои первые деньги.
Для участия в программе необходимо зарегистрироваться на Единой цифровой платформе «Работа в России». Для этого нужна учетная запись ЕСИА (Госуслуги). На сайте Службы занятости размещен подробный алгоритм для подачи заявления на портале «Работа в России».

Подробную информацию по программе временного трудоустройства на летний период несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет можно узнать на сайте r21.spb.ru или по телефону горячей лини 320-06-52.
